Maths : jeudi 11 juin
1. Rituels...Le nombre décimal du jour

. o, .10 . s, .60
Nous avons appris que 1 unité c’est e Cela veut dire que 6 unités c’est o
. . , 60 4 64
6 unités et 4 dixiemes (6,4) c’estdonc — 4+ — = —
o1 10 10 10
Voila pourquoi 6,4 = E

A toi de jouer...

1/ écrire dans le tableau : 3 unités et 2 dixiéemes

PARTIE ENTIERE | PARTIE DECIMALE

2/ Différehtes écriturés du nombre :

III’ L

2. Calcul mental...jeu de la cible
a. Jeu de lacible : on tire 4 fleches a chaque jeu !
Jeul:

Dans la une cible, Lilya a envoyé une fleche dans le bleu, une dans le orange et 2 dans le
vert. Quant a Sarah, elle a envoyé une fleche dans le orange, une dans le bleu et deux dans
le rouge... Qui a gagné ?

Jeu2:

Marwane a obtenu un score de 12,1. Il a touché le rouge, puis le bleu, puis le vert... Dans
qguelle couleur a-t-il envoyé sa derniere fleche ?

Jeu3:
Mohamed a obtenu 11,11. Dans quelles couleurs a-t-il envoyé ses 4 fleches ?

Les valeurs :

W e [ owe

10 1 01 0,01




3.

Résolution de probléme sur I'ardoise

« L’avion part de Paris a 9 h 30. Le voyage dure 180 minutes. A quelle heure va-t-il arriver ? »

Tu peux chercher sur ton ardoise au maximum 6 minutes.
Observe bien la correction pour comprendre la résolution et vérifier si tu avais raison.

Résolution de problémes

Résoudre un probleme du mini fichier problemes.

Ne pas oublier le schéma qui explique la situation, les calculs et la phrase réponse.
Se faire corriger.

Addition

Saurais-tu additionner 5 unités et 3 dixiemes plus 4 unités et 2 dixiemes ?

On additionne les unités ensemble puis les dixiemes ensemble...

Cela revient a poser 5,3 +4,2=9,5

Pose et calcule : 12,4 + 5,3 23,6 +5,2 125,45 + 72,3
Vérifie tes résultats a la calculatrice

Correction :



Maths : vendredi 12 juin

1. Dictée de grands nombres : prépare le cahier d’entrainement

Ecoute ces nombres et écris-les en chiffres :
- Docsonore
- Place-les dans I'ordre croissant.
- Corrige-toi a I'aide de la correction.

2. Calcul mental...
a. Calcule dans ta téte :
i. 12+3,5=
ii. 125+4,8=
iii. 24+6,9=
b. Observe:25:4c’est25=(4x6)+1
Calcule de la méme fagon :
i. 49:6cest49=(6x....)+...
ii. 55:6c’est55=(6x..)+..
iii. 57:6C€St cuniiiecinriereninnn.

3. Nombres décimaux : observe toutes les écritures du nombre 2,15

Reproduis sur ton cahier et compléete la fleur numérique suivante avec 4,32 puis 7,82.
Trouve une représentation de ton choix pour le 6™ pétale...

~
2 unités, 1 dixiéme et 5 centiémes

ou

2 unités et 15 centiémes

/

’ 4 écriture
fractionnaire
|. ] | 215

/ —
100
Décomposition:
10 100 2 b .




